Pořadatel výstavy neodpovídá za škody způsobené psem nebo vystavovatelem, ani za úhyn nebo ztrátu psa. Volné pobíhání psů není dovoleno. Kousaví psi musí být opatřeni náhubkem!! Agresivní psi budou z výstavy vyloučeni bez nároku na vrácení výstavního poplatku. Z výstavy se vylučují háravé feny, feny ve vyšším stupni březosti a kojící feny. 
Veterinární předpisy
1. Pes musí být klinicky zdravý.
2. Psi pocházející z ČR musí mít platný očkovací průkaz (dle §6 veter. zákona), nebo platný pas pro malá zvířata. Psi z členských zemí EU musí splňovat podmínky dané nařízením Evropského parlamentu.
3. Psi musí mít platné očkování proti vzteklině dle platného očkovacího schématu. Psi již nepotřebují doklad o klinickém vyšetření jejich zdravotního stavu.
 

 

Všeobecná ustanovení
Podle zákona na ochranu zvířat proti týrání č. 246/1992 v platném znění, zejména ve znění zákona č. 77/2004 Sb. nebude na veřejnou kynologickou akci připuštěn pes s kupírovanýma ušima a nebude ani posouzen.
Z výstavy jsou vyloučeny háravé feny a feny ve vyšším stupni březosti. Kousaví psi musí mít náhubek. Je zakázáno používat ostnatý obojek. Volné pobíhání psů není dovoleno. Za škody způsobené psem odpovídá vystavovatel (majitel). Pořadatel není odpovědný za zranění či ztrátu psa při výstavě. Agresivní nebo jinak nezvladatelní psi mohou být z výstavy vyloučeni bez nároku na vrácení startovného. Neúčast na výstavě z jakýchkoliv příčin není důvodem k navrácení startovného. 
Každý vystavovatel (majitel) zodpovídá za svého pejska a tudíž i za sbírání jeho exkrementů. Za neposbírání výkalů hrozí vystavovateli psa i diskvalifikace z výstavy. Proto prosím po svých miláčcích uklízejte!
Majitel je povinen uhradit výstavní poplatek. Neúčast na výstavě z jakýchkoliv důvodů není důvodem vrácení výstavního poplatku. Prosím, dodržujte termín uzávěrky. V případě, že se výstava z nepředvídatelných příčin, nebo veterinárních opatření neuskuteční, poplatky budou použity na úhradu prokazatelných výloh výstavy.
 

Doklady potřebné k účasti:
Očkovací průkaz nebo pas pro zvířata s platným očkováním, doklad o zaplacení startovného (pouze v případě nesrovnalostí).
 

Další informace
Pejskovi vezměte s sebou misku, pitnou vodu (ikdyž v areálu je k dispozici), deku, pamlsky nebo hračku, kterou má rád. Akce se koná venku, přizpůsobte podle toho také svůj oděv. Přísný zákaz volného pobíhání psů v areálu výstavy. Psi vykazující známky agresivity nebo extrémní bázlivost můžou být z výstavy vyloučeni.
 
Po celou dobu výstavy bude u hlavního stolku u přejímky kasička, do které můžete přispět na pejsky z útulku v Kralupech nad Vltavou a našemu klubu. Výtěžek bude použit na nákup granulek, veterinární péče a všeho potřebného. Můžete také darovat různé kynologické potřeby (obojky, vodítka atp.). V rámci výstavy bude u umisťovací výstava pejsků.
