Workshop - CANISTERAPEUTICKÁ HLAVOLAMIJÁDA
sobota 13. prosince 2014 

odpoledne (od 15 do cca 19 hodin)
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INSTRUKTOR

Světem psích her Vás bude provázet Hana Böhmová 

cvičí a žije s čivavkami Kamilkou a Májou, se kterými se věnuje nebo si vyzkoušela obedience, sportovní kynologii, agility, tanec se psem, canisterapii a dogtrekking (složené zkoušky ZZO, ZOP, OB-Z, A1, opakovaně povahové testy CT psů); instruktorka dogdance III. třídy a instruktor obedience; 

výcviku a výchově psů se věnuje od roku 2008

mobil: 723 367 923

e-mail: bohmova.hana@tiscali.cz

Program - co vás čeká a nemine:

Workshop je určen pro všechny nadšence do canisterapie (absolvované povahové testy nejsou podmínkou). V rámci workshopu bude možné si prezentované hry se svým psem vyzkoušet - tedy vysvětlíme si a vyzkoušíme, jak je psa naučit krok za krokem.
Napadlo vás využít v canisterapii oblíbené psí hlavolamy tak, aby si hlavičky potrápily i vaši klienti? Tak mne ano :-D Můžete se tedy těšit na prezentaci zcela originálních hlavolamů pro lidi a jejich psy, které vám oživí vaši canisterapeutickou praxi.

Všechny hlavolamy jsou založeny na tom, že pes hledá dobrůtky.

Lidská část týmu hlavolamy pro psa sestavuje a trénuje tak spolupráci v týmu, jemnou motoriku, paměť, znalost barev, počítání, porovnávání (větší - menší / světlejší - tmavší) a mnoho dalšího.

A budete-li mít zájem, naučíte se vyrábět bambule.
Cena 600,-- pro cvičící tým

Cena 300,-- pro diváky

Více informací na www.minimaxipes.cz
Organizační informace:

Co s sebou:
· psa s vodítkem a s POSTROJEM – NE OBOJKY!

· klec (nebo boudičku či přepravku), aby psi měli možnost během teorie v klidu odpočívat

· spoustu oblíbených pamlsků nakrájených na malé kousíčky v dostatečném množství (doporučujeme více druhů; NEDROBIVÉ; koberec je hnědý, takže občas se bude hodit třeba sýr)

· poznámkový blok a něco na psaní (foťák nebo kameru)
· máte-li zájem naučit se vyrábět bambule, vezměte si s sebou ostré nůžky!!!
· vlastní židličku nebo polštářek, na kterém budete sedět; deka na přikrytí se také šikne

· bude-li venku zabláceno, vezměte si prosím čistou obuv (ideálně tenisky); vezměte si pro jistotu něco teplého na nohy, protože od podlahy může zábnout

Budova bývalé základní školy v Choustníkově Hradišti (č. p. 12). Sejdeme se ve vyklizené třídě v prvním patře, která bude přitápěna elektrickým topením. K dispozici bude WC, pitná voda, rychlovarná konvice, uvařený čaj, minerální vody, možnost uvařit si kávu. Cvičit budeme na koberci a na pěnové gumě o rozměrech cca 6 x 8 m.
Choustníkovo Hradiště se nachází na hlavním tahu Hradec Králové - Trutnov (cca 5 km od Dvora Králové n. L.). Pokud přijedete od Trutnova nebo od Dvora Králové, odbočíte za kostelem doleva. Pokud pojedete od Hradce a od Jaroměře, odbočíte před kostelem doprava. Hned jak zabočíte (směr Kohoutov), uvidíte před sebou bílou budovu Penzionu Doctor. Zabočíte jakoby k ní a školu budete mít po pravé ruce.

Ubytování:
Pension Doctor - http://www.dvur-kralove-ubytovani.cz/ (cca 20 metrů od školy; ubytování si každý účastník zajišťuje sám)

Minimální počet přihlášených: 3 cvičící týmy

(Můžete přijet s libovolným počtem psů, ale budete si je muset během cvičení střídat, jako byste měli jen jednoho - tj. všem bude věnován stejný časový prostor.)

Maximální počet přihlášených: 6 cvičících týmů a 5 diváků 
Cena Kč 600,-- za cvičících tým

Kč 300,-- za diváka

Přihlášky posílejte na bohmova.hana@tiscali.cz
Do přihlášky prosím uveďte své jméno, mobilní spojení, e-mail, popis psa (plemeno a jeho věk)
Přihlášky jsou potvrzené až po zaplacení!
Vstupné prosím uhraďte na účet číslo 27-0675870207/0100 nejpozději do 1.12.2014 - jako variabilní symbol uveďte číslo svého mobilu (stejné jako v přihlášce); je-li to možné, uveďte do zprávy pro příjemce své jméno. Neúčast není důvodem pro vrácení již zaplaceného vstupného, můžete ale za sebe poslat náhradníka (o tom mne prosím informujte)! 

Psovod se účastní na vlastní nebezpečí, je odpovědný za škody způsobené svým psem a je povinen dodržovat pokyny pořadatele a instruktorů.
Těšíme se na Vás!
