TESTOVACÍ TRÉNINK
neděle 23. listopadu 2014 v Choustníkově Hradišti
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INSTRUKTOR

Hana Böhmová

Cvičí a žije s čivavkami Kamilkou a Májou, se kterými si vyzkoušela obedience, sportovní kynologii, agility, tanec se psem a dogtrekking. Aktuálně se věnuje aktivně canisterapii a hrám se psy pro sport i volný čas. Složené zkoušky ZZO, ZOP, OB-Z, A1, opakovaně povahové testy CT psů; instruktorka dogdance III. třídy a instruktor obedience. 

Výcviku a výchově psů se věnuje od roku 2008 a průběžně se v tomto oboru vzdělává.
Program - co vás čeká a nemine:

Trénink je určen pro mírné začátečníky. 

Předpokladem je, že psovod umí pracovat se psy formou posilování (odměňování) žádoucího chování.
Testování (a případně generalizace) je kořením každého tréninku.

Trénink se stává hrou a hra tréninkem. Zábava (učení) nikdy nekončí a ani jeden trénink není stejný.

Dejme společně vale nudě, stereotypu a drilu.

Testování = prověřování a zkoušení, zda pes naučenému chování nebo povelu rozumí, a to úmyslným vytvářením různorodých podmínek a situací. Často i s cílem (na)učené chování přenést do jiných situací, do jiného prostředí, na jiné pomůcky... s cílem naučit psa, aby své chování nespojoval jenom s konkrétním prostředím nebo s pomůckou. Nebo naopak s cílem, aby pes své chování realizoval jen na jeden určitý povel, pracoval jen s jedním druhem pomůcek, nenechal se od úkolu odradit apod. 

Pokud narazíme na „něco“, při čem pes cvik nedokáže provést, následuje trénink krok za krokem, aby pes zvládl provést cvik i při tom „něčem“ :-D A jelikož nikdo není dokonalý, pořád je na čem pracovat, a to je dobře, protože není větší nuda, než už všechno umět...
 Otestovat si můžete libovolný cvik nebo chování dle vlastního přání či nápadu. Cvik obvykle nemusí být naučený dokonale, aby se mohlo začít s testováním, neb testování je součást procesu učení. Neváhejte k tomuto účelu využít všeho schopné figuranty (účastník = figurant). Jen v případě, že vás nic nenapadne, přijde na řadu testovacím nemu:

· odvolání (od lákadel a odměn různého druhu a lákavosti)
· oční kontakt (pozornost na psovoda, i kdyby okolo kůň na koze jezdil)
· vyhledání překážky a její zdolání (samostatná práce, práce na dálku, reakce jen na propouštěcí povel, rušivé vlivy na závodišti...; možno trénovat: náběhy do slalomu, skočky, tunel, zóny na prkně nebo na bedýnce /2on 2off, nebo 4on - prosím vezměte si vlastní bedýnku/, houpačku, kavalety, různé targety, obíhání apod...)
· aport (hry vylepšující jednotlivé díly skládačky zvané „sportovní aport“ - odložení, bleskový start, rychle pro aport, sebevědomé převzetí, rychle s aportem, přes překážku, směrový aport, pusť, drž, přiřazení k noze... a já nevím co ještě, vlastně jo: + rušivky a komplikace na trati)

Prosíme účastníky, aby popustili uzdu fantazii a vzali si „nepejskařské“ součásti oděvu - klobouk, šátek, deštník, lodičky, hůl, sukni, pláštěnku apod... Možná se to bude hodit. Netřeba mít na sobě, jen s sebou.
Také si prosím přibalte svačinu, protože je možné, že někteří pokročilí borci si vyzkouší práci mezi svačícími diváky (neb je to oblíbená kratochvíle na závodištích za páskou).
Cena 500,-- pro cvičící tým

Více informací na www.minimaxipes.cz
Organizační informace:

Co s sebou:
· psa s vodítkem a s POSTROJEM – NE OBOJKY!

· klec (nebo boudičku či přepravku), aby psi měli možnost v klidu odpočívat a vy pomáhat jako figuranti
· spoustu oblíbených pamlsků nakrájených na malé kousíčky v dostatečném množství (doporučujeme více druhů; NEDROBIVÉ; koberec je hnědý, takže občas se bude hodit třeba sýr)

· oblíbené hračky pro psa na přetahování (zkrátka cokoliv, s čím si Váš pes strašně rád hraje a ochotně to bere do tlamy; ideálně 3 ks)
· pomůcky na testování - pokud víte, jaké chování (cvik) budete chtít testovat a jakým způsobem, nezapomeňte si rekvizity :-D Uvítáme, pokud si s sebou vezmete nevšední věci jako klobouk, deštník, hůl, šátek, sukni, lodičky...

· APORTy - prosím všechny, aby si s sebou vzali aporty, využijí je ti, které bude testování aportu zajímat (děkuji za ochotu a solidaritu)
· poznámkový blok a něco na psaní

· vlastní židličku nebo polštářek, na kterém budete sedět; deka na přikrytí se také šikne

· bude-li venku zabláceno, vezměte si prosím čistou obuv (ideálně tenisky); vezměte si pro jistotu něco teplého na nohy, protože od podlahy může zábnout

· klikr, pokud už jej používáte a máte (jinak bude možné klikr zapůjčit nebo zakoupit); při cvičení není používání klikru podmínkou
· peníze na oběd ;-)

Budova bývalé základní školy v Choustníkově Hradišti (č. p. 12). Sejdeme se ve vyklizené třídě v prvním patře, která bude přitápěna elektrickým topením (na cca 10 - 15 °C - teple se oblečte). K dispozici bude WC, pitná voda, rychlovarná konvice, uvařený čaj, minerální vody. Cvičit budeme na koberci a na pěnové gumě o rozměrech cca 6 x 8 m.
Choustníkovo Hradiště se nachází na hlavním tahu Hradec Králové - Trutnov (cca 5 km od Dvora Králové n. L.). Pokud přijedete od Trutnova nebo od Dvora Králové, odbočíte za kostelem doleva. Pokud pojedete od Hradce a od Jaroměře, odbočíte před kostelem doprava. Hned jak zabočíte (směr Kohoutov), uvidíte před sebou bílou budovu Penzionu Doctor. Zabočíte jakoby k ní a školu budete mít po pravé ruce.

Ubytování:
Pension Doctor - http://www.dvur-kralove-ubytovani.cz/ (cca 20 metrů od školy; ubytování si každý účastník zajišťuje sám)

Stravování:
Z vlastních zdrojů, na oběd půjdeme do Hospůdky „U dvou borovic“ (otevřeno 11:00 až 22:00), což je pochopitelně nepovinné. Do hospůdky můžete i se psy, ale bude možné je nechat během polední přestávky odpočívat ve třídě. Teplé nápoje (káva, čaj) budou k dispozici zdarma.

Trénink začíná v 9:30 hodin a končí v cca 17 hodin (budeme respektovat případnou únavu psů a skončíme pravděpodobně až odpadnou psi nebo lidé). Škola bude otevřena od cca 9 hodin. Každý den bude cca 1,5 hodinová přestávka na oběd.

Minimální počet přihlášených: 3 cvičící týmy

(Můžete přijet s libovolným počtem psů, ale budete si je muset během cvičení střídat, jako byste měli jen jednoho - tj. všem bude věnován stejný časový prostor.)

Maximální počet přihlášených: 6 cvičících týmů a 5 diváků 
Cena Kč 500,-- za cvičících tým

Kč 300,-- za diváka

Přihlášky posílejte na bohmova.hana@tiscali.cz
Do přihlášky prosím uveďte své jméno, mobilní spojení, e-mail, popis psa (plemeno a jeho věk).
Pokud máte jasno v tom, jaký cvik chcete prověřit a jak, stručně mi to prosím do přihlášky popište, ať jsem připravena na to, co mě čeká :-)
Přihlášky jsou potvrzené až po zaplacení!
Vstupné prosím uhraďte na účet číslo 27-0675870207/0100 nejpozději do 10.11.2014 - jako variabilní symbol uveďte číslo svého mobilu (stejné jako v přihlášce); je-li to možné, uveďte do zprávy pro příjemce své jméno. Neúčast není důvodem pro vrácení již zaplaceného vstupného, můžete ale za sebe poslat náhradníka (o tom mne prosím informujte)! 

Psovod se účastní na vlastní nebezpečí, je odpovědný za škody způsobené svým psem a je povinen dodržovat pokyny pořadatele a instruktorů.
Těšíme se na Vás!
