PSÍ HERNA pro začátečníky
sobota 22. listopadu 2014 v Choustníkově Hradišti

DOPOLEDNE 9:30 - cca 12:30
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INSTRUKTOR

Hana Böhmová

Cvičí a žije s čivavkami Kamilkou a Májou, se kterými si vyzkoušela obedience, sportovní kynologii, agility, tanec se psem a dogtrekking. Aktuálně se věnuje aktivně canisterapii a hrám se psy pro sport i volný čas. Složené zkoušky ZZO, ZOP, OB-Z, A1, opakovaně povahové testy CT psů; instruktorka dogdance III. třídy a instruktor obedience. 

Výcviku a výchově psů se věnuje od roku 2008 a průběžně se v tomto oboru vzdělává.
Program - co vás čeká a nemine:

Psí herna = čas jen pro Vás a Vašeho psa (psy) plný her a zábavných aktivit.
Jelikož ale i hra má svoje pravidla, tak si v úvodu povíme pár slov o tom, jaká pravidla a proč budeme při hraní dodržovat a co užitečného pro život se díky nim náš pes jen tak mimochodem naučí. A my vlastně také. Zároveň se naučíte učit svého psa hrát složitější hry a vymýšlet strategie, jak hru psovi vysvětlit.

Čekají na Vás hry, založené převážně na čenichání a hledání pamlsků. Hry, při kterých nepotřebujete nakupovat drahé hračky, ale využijete k nim věci, které už doma máte. Hry, které podpoří samostatnost a zdravé sebevědomí Vašeho psa (to je to pravé ořechové pro bojácné a nejisté pejsky). Hry, které Vašeho psa snadno a spolehlivě unaví a uklidní (i zdánlivě nezdolné rošťáky a čulibrky). Hry, při kterých se bude dobře bavit celá rodina. Hry na doma i na ven, hry pro štěňátka, aktivní psy, pejsky s klidovým režimem i pro staroušky, pro pidi plemena i obří psy... zkrátka pro všechny.
Kromě her „domácí výroby“ si budete moci vyzkoušet i běžně prodávané interaktivní psí hračky 

první úrovně.

Individuální a trpělivý přístup (hry „na míru“) zaručen.

Akce je určena pro naprosté začátečníky - pes ani člověk nemusí umět vůbec nic (ale můžou) :-D

Cena 300,-- pro cvičící rodinu
(max. 4 cvičící týmy!)

Více informací na www.minimaxipes.cz
Organizační informace:

Co s sebou:
· psa s vodítkem a s POSTROJEM – NE OBOJKY! (pes obojek mít může, ale nebude za něj tahán)
· klec (nebo boudičku či přepravku), aby psi měli možnost v klidu odpočívat a když si budou ostatní hrát nebo já povídat
· spoustu oblíbených pamlsků nakrájených na malé kousíčky v dostatečném množství (doporučujeme více druhů; NEDROBIVÉ; koberec je hnědý, takže občas se bude hodit třeba sýr)

· poznámkový blok a něco na psaní

· vlastní židličku nebo polštářek, na kterém budete sedět; deka na přikrytí se také šikne

· bude-li venku zabláceno, vezměte si prosím čistou obuv (ideálně tenisky); vezměte si pro jistotu něco teplého na nohy, protože od podlahy může zábnout

Budova bývalé základní školy v Choustníkově Hradišti (č. p. 12). Sejdeme se ve vyklizené třídě v prvním patře, která bude přitápěna elektrickým topením (na cca 10 - 15 °C - teple se oblečte). K dispozici bude WC, pitná voda, rychlovarná konvice, uvařený čaj, minerální vody. Cvičit budeme na koberci a na pěnové gumě o rozměrech cca 6 x 8 m.
Choustníkovo Hradiště se nachází na hlavním tahu Hradec Králové - Trutnov (cca 5 km od Dvora Králové n. L.). Pokud přijedete od Trutnova nebo od Dvora Králové, odbočíte za kostelem doleva. Pokud pojedete od Hradce a od Jaroměře, odbočíte před kostelem doprava. Hned jak zabočíte (směr Kohoutov), uvidíte před sebou bílou budovu Penzionu Doctor. Zabočíte jakoby k ní a školu budete mít po pravé ruce.

Herna začíná v 9:30 hodin a končí v cca 12:30 hodin (budeme respektovat případnou únavu psů a skončíme, až odpadnou psi nebo lidé). Škola bude otevřena od cca 9 hodin. Budou dělány přestávky na vyvenčení.

Maximální počet přihlášených: 4 cvičící týmy 

Můžete přijet s libovolným počtem psů, ale budete si je muset během cvičení střídat, jako byste měli jen jednoho - tj. všem bude věnován stejný časový prostor. Vítáme i více rodinných příslušníků s jedním psem, alespoň si můžete při hraní pomáhat. Můžete s sebou vzít i svoje děti, ale doporučujeme spíše věk 7 let a více (nejde o dětskou akci, ale děti se určitě mohou do hraní si se psy zapojit).
Cena Kč 300,-- za cvičící rodinu
Přihlášky posílejte na bohmova.hana@tiscali.cz
Do přihlášky prosím uveďte své jméno, mobilní spojení, e-mail, popis psa (plemeno a jeho věk).
Přihlášky jsou potvrzené až po zaplacení!
Vstupné prosím uhraďte na účet číslo 27-0675870207/0100 nejpozději do 10.11.2014 - jako variabilní symbol uveďte číslo svého mobilu (stejné jako v přihlášce); je-li to možné, uveďte do zprávy pro příjemce své jméno. Neúčast není důvodem pro vrácení již zaplaceného vstupného, můžete ale za sebe poslat náhradníka (o tom mne prosím informujte)! 

Psovod se účastní na vlastní nebezpečí, je odpovědný za škody způsobené svým psem a je povinen dodržovat pokyny pořadatele a instruktorů.
Těšíme se na Vás!
